

Mødested: **Lydpotten**  
Referent: **David Gram-Hanssen**  
Fraværende: **Klavs Pallesen og Bjørn Jensen.**

Mødedato: 07-04-00

Mødetid: 17:00

### **Valg af ordstyrer og referent**

David blev valgt til referent. Mads blev valgt til ordstyrer.

### **Godkendelse af referat fra d. 4 marts**

Referatet blev godkendt.

### **Referat fra generalforsamlingen**

Referatet blev godkendt.

### **Øvelokaleudvalget**

Lasse Killerich får udleveret en A-nøgle og overtager posten i øvelokaleudvalget som trommeansvarlig. Lasse vil også få udleveret en fuldmagt til Bjørnholt. Dette er en undtagelse som bestyrelsen alene kan bestemme. Andre udvalgsmedlemmer har som før vedtaget ingen ret til A-nøgler.

### **Studieudvalget**

Der er spredte bookninger af studie (jf. seddel om "orientering om studie"). Der skal loddess! Klaudiusz, Bent og Morten har meldt sig frivilligt til opgaven. Der er ikke afholdt møder i studieudvalget siden sidste bestyrelsesmøde.

### **Koncertudvalget**

Der ventes stadig på svar på indsendte ansøgninger. Der har ikke været møde i koncertudvalget siden sidste bestyrelsesmøde.

### **Festudvalget**

Intet nyt.

### **Kontoret får ordet**

Nøglesystemet til værkstedet bliver lavet om. Det kommer til at indgå i samme nøglesystem som øvelokalerne.

"Lokalmusikken vil videre" afholdes så snart det er muligt.

### **Eventuelt**

Bestyrelsen synes ikke at det ikke er en god idé at have Den Kreative Skoles PA anlæg stående i Lydpottens lokaler længere. Dette begrundes med at den dårlige service der er enhver åbenlys ikke er tilfredsstillende. Dette medfører dårlig omdømme af Lydpottens ekspertise. Anders snakker med Klaus Pallesen om problemet.

Asfaltrampen som der blev besluttet ansøgt om på et tidligere bestyrelsesmøde er henlagt da det er urealistisk at få forslaget igennem hos kommunen.